
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO 
ESTADO DO PARANÁ 

Ata da Primeira Sessão Extraordinária da Câmara IWunicipal de 
Campo Magro - Estado do Paraná 

Aos catorze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às dezesseis 
horas, no local próprio para reuniões, com a presença dos vereadores: Gusto Juninho, 
Arvinho, Silvano DairAgnoll, Adeilson Gordo, Amarildo, Lourival Motorista, Tadeu 
Boza e Zezinho da Bete; O Presidente Gusto Juninho declarou aberta a sessão 
proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteção de Deus e em nome da comunidade 
campomagrense iniciamos nossos trabalhos"; Na seqüência o Presidente solicitou ao 
Vereador Arvinho para fazer a leitura de um trecho da Bíblia e após a leitura do 
mesmo, O Presidente Gusto Juninho colocou em votação a ata da Sessão anterior a 
qual devidamente aprovada por seus pares; O Presidente passou ao Expediente com 
a leitura do Projeto Legislativo n° 001/2013 Súmula: "Dispõe sobre a criação de 
cargos de provimento em comissão junto aos Gabinetes dos Vereadores e dá 
outras providências". Ainda a leitura do Decreto Legislativo n° 004/2013, o qual 
cria as comissões permanentes da Câmara Municipal de Campo Magro, na seqüência 
posta em votação e aprovada pelos pares em seus termos, com respaldo e voto 
contrário do Vereador Tadeu Boza; O Presidente passou a palavra livre: O Vereador 
Silvano DairAgnoll, agradece a Deus pela oportunidade de estar novamente fazendo 
parte desta Casa de Leis como legislador, aos amigos, familiares e colegas 
vereadores, pede ainda aos munícipes que tenham mais respeito a esta Casa e ainda 
solicita maior participação dos cidadãos nas sessões; O Vereador Zezinho da Bete 
usa sua fala também para agradecer a Deus pela oportunidade de estar presente, aos 
vereadores, aos munícipes, pede para que todos os companheiros de jornada, unidos 
trabalhem por um só objetivo, o bem estar do povo de Campo Magro, independente de 
posições partidárias; O Vereador Lourival Motorista ressalta que foram eleitos pelo 
povo e que quatro anos passa muito rápido, pede ainda união entre aos parlamentares 
em prol de um trabalho digno ao município, finaliza seu discurso pedindo pontualidade 
aos colegas, nas sessões desta Casa. O Sr. Presidente agradece a presença de 
todos, pede a Deus que ilumine todos os vereadores para que juntos possamos 
desenvolver excelente trabalho para esta cidade, sem briga ou discussões, Campo 
Magro merece respeito; finaliza convocando os vereadores para sessão extraordinária 
no dia quinze de janeiro as dezesseis horas; Nada mais foi dito e o Presidente 
encerrou a Primeira Sessão Extraordinária do dia catorze de janeiro de dois mil e 
treze, da Câmara Municipal de Campo Magro e para constar eu vereador Silvano 
DairAgnoll, lavrei a presente ata, que após leitura e aprovação vai devidamente 
assinada. 
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